

“龙门阵”变了新话题

——在重庆国企看改革的“精气神”

新华社记者 李晓婷

“下一步集团要怎么改?”最近,重庆市地产集团负责改革的干部发现食堂里的聊天话题有了变化:以前午饭时同事们喜欢一起摆“龙门阵”聊工作和生活,如今话题变成了集团的改革发展。

从“改革只有战略部门的干部关心”到“企业人人关心改革进展”,这样的改变正发生在重庆国有企业内。

今年以来,重庆开启系列改革行动,其中新一轮国企改革是重点改革任务。重庆国企从止损治亏、瘦身健体、提质增效、资产盘活等多个方面开展改革攻坚。一系列改革举措让国企面貌焕然一新,改革的“精气神”有效激发。

“闲置的楼宇有什么办法利用起来”“如何在有效保护文物的基础上把这块闲置的土地改造出来”“集团的业务还能向哪些方面找增长点”……一个

个茶余饭后的讨论话题变成了一个切实可感的改革事项。

走进位于渝北区的辰空港青年公寓,精致的装修风格、一应俱全的室内设施、功能丰富的公共空间吸引着不少“新市民”入住。

很难想象这样的青年公寓曾是闲置多年的楼宇。“通过盘活闲置资产,不仅解决了资产闲置带来的经济负担,还为年轻人提供了一个高品质、经济实惠的租房选择。”重庆市地产集团资产运营部副部长彭麟宇说,集团旗下重庆市渝地辰寓住房租赁有限公司利用闲置安置房、低效楼宇等打造人才公寓,服务产业人才近2000人次。上半年重庆市地产集团盘活资产账面值达95.4亿元。

“看到了实效,大家更有动力改革,人的精气神发生很大变化。”重庆机电

控股(集团)公司改革与资本部部长衡逸也感触良多,得益于改革,上半年集团新增订单同比增长26.6%,利润总额同比增长24.6%,经营质量大幅提升。

改革目标得“跳一跳够得着”,而不能“轻轻松松达到”或“飞一飞也飞不到”,衡逸说,新一轮国企改革自上而下系统推动,在目标的设置上也更加切合实际、合理有效。

今年初,重庆市属重点国企主要负责人与市政府签订了《2024年度打赢国企改革攻坚战目标责任书》,逐项分解核心量化指标,设置月度、季度、年度关键时间节点,体现共性和企业个性差异的结合。

“改革前集团在每一个区县至少有一个污水处理企业,有些区域多个同质化企业并行,管理成本较高。”重庆水务环境控股集团有限公司战略规划部总

经理李瑞强说,今年集团将40多家所属区县污水处理企业全部实行厂所车间管理,运营效率高;同时加强智能化赋能,实现城市供排水一体管理。

“改革的步伐从不停歇。”李瑞强说,改革最重要的是改观念、改机制,避免改革政策“上热中温下冷”,“为推动改革落地,我们内部成立了五个专项组统筹负责,并做到重大事项提级管理,与上级主管部门紧密联系”。

今年上半年,重庆市属重点国企营业收入同比增长4.8%,利润总额同比增长19.9%。“重庆国有企业将陆续推出一批专业化重组整合项目,抓好服务国家重大战略项目进度,向新业态、新技术要效益,提升国有企业竞争力,做好改革下半篇文章。”重庆市国资委副主任刘嘉熠说。

(新华社重庆8月5日电)

7日8时09分立秋:

云天收夏色,木叶动秋声

新华社天津8月5日电(记者 周润健)北京时间8月7日8时09分将迎来立秋节气。要“立秋”了,这字面上送来的一丝丝凉意,一时难消炎热的暑气。诗人郭小川曾说,“秋凉刚刚在这里落脚,暑热还藏在好客的人家。”节气中的“秋老虎”,有民谚说“立秋反比大暑热,中午前后似烤火”。

立秋并不等于入秋。民俗学者、天津社会科学院研究员王来华说,就我国大部分地区来说,立秋只是进入名义上的秋天,气象学以连续5天的日平均气温降到22摄氏度以下作为秋季开始,按这个标准,我国很少有地方会在立秋时马上进入真正的秋季。

今年的立秋刚好在中伏和末伏内,各地多少还会热上一段时间。至于会热多久,要看气象因素及其变化。好在毕竟已经立秋,大暑节气期间的那种热会逐渐变成午热与早晚凉爽相伴的情形。立秋是由热转凉的交接节气,算是拉开了“诗意秋天”的序幕。古人对立秋情有独钟,不乏名篇佳作。“秋宜何处看,试问白云官。暗入蝉鸣树,微侵蝶

绕兰。向风凉稍动,近日暑犹残……”唐代诗人司空曙的这首立秋诗尤为精彩,诗中所描绘的初秋景象蕴含着凉热交接与动静皆宜,清雅有趣。

熬过炎炎夏日酷暑给身体带来的“损耗”。吃炖肉、烤肉、红烧肉、焖肉、白切肉、粉蒸肉、狮子头……烹调技法不同,食材却都离不开肉;“啃秋”则是说在立秋日里吃西瓜,一个“啃”字,表达的是人们“啃下酷暑,迎接秋爽”的美好祈愿。

“贴秋膘可以为我们的身体提供充足的营养,补元气、强体力、储动能,提高抵抗力和免疫力,但要注意合理膳食和营养均衡,需与适量运动相搭配。”王来华提醒说。

时至立秋年过半,日月如梭转瞬即逝。立秋,标志着炎热的夏季即将离去,也预示着金灿灿的收获季节就要到来了。愿每一个人过往的辛勤付出都能换来满满的新收获。

北京青年交响乐团亮相纽约卡内基音乐厅

新华社纽约8月4日电(记者 刘亚南)在美国纽约参加首届“世界青年管弦乐团周”的北京青年交响乐团4日在纽约卡内基音乐厅亮相,其精彩的演出获得现场观众热烈掌声。

北京青年交响乐团的100多名年轻乐手携手琵琶演奏家吴蛮共同演绎鲍元恺《炎黄风情》选段、赵季平《第二琵琶协奏曲》及柴可夫斯基《e小调第五交响曲》。

指挥吕嘉在演出后接受记者采访时表示,乐团在世界舞台上的第一次亮相取得圆满成功,这是一个很好的开端,为今后继续进行国际交流奠定了良

好的基础。卡内基音乐厅执行与艺术总监克萊夫·吉林森表示,年轻音乐人是音乐的

的未来,同龄人间的交流有利于不同国家间的连接。在纽约期间,北京青年交响乐团与其他国家青年乐团进行交流互动,并将与美国国家青年交响乐团进行联合演出和交流。

北京青年交响乐团由中国国家大剧院和北京市教育委员会于今年6月联合发起成立,成员来自中央音乐学院、北京101中学和中国人民大学附属中学。

首个中医康复国际诊疗中心在尼泊尔设立

新华社加德满都8月5日电(记者 易爱军)首个中医康复国际诊疗中心4日在尼泊尔首都加德满都举行揭牌仪式。

援尼中国医疗队中医队员和尼泊尔珀勒德布尔市柯伊拉腊纪念肿瘤医院理科的尼泊尔医生在中心共同开展诊疗服务。

据了解,中医康复国际诊疗中心分设神经康复区、骨伤康复区和疼痛治疗区,提供一系列中医康复治疗方法,包括针灸、推拿、刮痧、拔罐、中药,还配有中频脉冲治疗、低频脉冲治疗、中药离子导入治疗、红外线治疗以及借助专业康复仪器的康复训练。

中国驻尼泊尔大使陈松在揭牌仪式上致辞时,回顾了针灸疗法受到尼泊尔民众欢迎的情景,指出过去25年间中方已向柯伊拉腊纪念肿瘤医院派遣了250多名援尼医生。

柯伊拉腊纪念肿瘤医院管理委员会主席比贾伊·拉伊·内乌帕内在致辞时对中方多年来提供的援助表示感谢,这些援助包括人力配备及医疗设备、药品援助和医师培训。

柯伊拉腊纪念肿瘤医院由中国援建,自1998年12月移交尼泊尔以来,中方一直向医院轮换派遣医疗队。据介绍,该院中医科得到当地居民认可,偏瘫、面瘫、颈肩腰腿痛的病人都会前往就诊。

要地位,提高广大农民的参保质量,缩小不同群体间的待遇差距。2023年末,全国基本养老保险参保人数10.7亿人。其中,参加城镇职工基本养老保险5.2亿人;参加城乡居民基本养老保险5.5亿人,绝大部分为农民。

2024年,城乡居民基础养老金月最低标准提高19.4%,增加20元;城镇企业职工按照人均3%的水平提高基本养老金。

在待遇调整方面,《人力资源和社会保障事业发展“十四五”规划》明确,综合考虑物价变动、职工平均工资增长、基金承受能力以及财力状况等因素,完善职工基本养老保险待遇水平调整机制;全面落实城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制,逐步提高城乡居民基础养老金标准。

(新华社北京8月5日电)

关于加强夏季江河湖库水域安全管理的通告

当前天气变暖,气温逐渐升高,为加强全市境内江河、湖泊、水库的安全管理工作,保障国家财产和公民人身财产安全,通告如下:

一、坚决禁止任何人在图们江、琿春河及其他河流、湖泊、水库库区等水域野浴、戏水、游泳、划船、捕鱼、钓鱼等不安全行为。

二、坚决禁止任何组织和个人组织青少年到水库库区下水游泳、水面垂钓等不安全活动。

三、学校、家长要加强对在校学生、未成年人的安全教育和监护,严防未成年人在水库、湖泊、河道游泳,避免发生溺水等不安全事故。

四、请广大市民朋友务必提高警惕,增强自我保护意识,注意安全,珍爱生命。

琿春市水利局
琿春市河(湖)长制办公室

夏日,位于库布其沙漠的内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗银肯塔拉景区迎来旅游旺季。随着沙漠旅游越来越红火,银肯塔拉景区带动垦区嘎查和附近村的村民参与到旅游产业,共享沙漠生态变好带来的红利。

图为景区负责人正在向游客介绍游览线路。

新华社记者 李志鹏 摄



巴黎奥运会游泳赛场最后一个比赛日,中国队放了个大招。

男子4X100米混合泳接力决赛中,中国队力压该项目40年“霸主”美国队和占尽主场优势的东道主法国队,以3分27秒46的成绩夺冠。

这是一场助威声分贝值极高的较量,是中国泳军连日来最燃的一场比赛。这也是中国游泳队首次在这个项目中拿到奥运金牌。

自1984年洛杉矶奥运会以来,中国泳军在这个项目上从未得到过奖牌。东京奥运会上,中国队名列第八,已经创造了历史最好成绩。

事实上,只要中国队决赛不垫底,就已取得历史性突破。然而,中国队具备了迈大步、上台阶的实力,具备了挑战世界顶级对手的实力。

中国队的突飞猛进在2023年已经展露端倪。福冈世锦赛上,中国队首次在男子4X100米混合泳接力项目上得到银牌,惊艳世界。

然而,要在奥运会上啃下男子混接这个硬骨头并不容易,不仅需要非凡的实力,还要有敢于突破的胆识和决心。

男子混接历来是美国队的“传统领地”。自1960年该项目“入奥”以来,除了未参赛的1980年奥运会,美国队包揽了全部冠军,夺得总共15枚金牌。

从1984年到2021年,美国队连续10届奥运会在该项目上夺冠,没有任何闪失。奥运历史上,除了美国队的男子混接,只有两个项目连续10届被同一个代表团蝉联金牌:一个是美国队的男子撑杆

跳,另一个是美国队的男子跳水3米板。由此可见,美国游泳队在这个项目上的统治有多么“固若金汤”。

然而,就是这样一堵外界看来“坚不可摧”的墙,被几位中国小伙子一顿横冲直撞,轰然坍塌。请记住他们的名字:徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐、王长浩。

徐嘉余,28岁的奥运四朝元老,手握3枚奥运银牌,终于打破金牌魔咒。他心心念念要力拼五届、甚至六届奥运会,要做泳坛常青树,要为中国年轻运动员树立榜样。现在他有了最强大的信心和最傲人

的资历。

“这是我的第一块奥运金牌,我还会继续挖掘自己的潜力。”徐嘉余说。

面对西方媒体反复纠缠中国运动员食物污染事件、炒作兴奋剂检测的不利舆论,徐嘉余坚定地回答:“(西方舆论)对我们来说不是问题。我们向来遵守规则,不找借口,克服困难,就像打仗一样。如果你了解中国人,就会知道,这是刻在我们骨子里的东西。”

覃海洋,中国“蛙王”,在巴黎奥运会上出师不利,接连在100米蛙泳和200米蛙泳个人单项上折戟。但在两项接力比赛中,他找回自我,完成救赎。

“前几天我真的很痛苦,也很自责,该

做的事情没有做好。感谢教练和团队依然信任我,在我最困难时陪伴我。”覃海洋说,“我每一场都是全力以赴,这是对比赛应有的态度。从谷底到金牌,这届奥运会是我非常宝贵的经历。”

覃海洋在男子混接中游出57秒98,比3日在男女混接时的57秒82稍微慢了一点。赛后,覃海洋对自己的分段成绩不满意。潘展乐给出了提振士气的安慰和鼓励:“我们是冠军!不满意的应该是别人!”

这就是潘展乐,游泳队里性格耿直、会更快。”

中国队接力夺金后,“祝潘展乐生日快乐”成为社交媒体上的热门话题。是的,潘展乐在20岁生日这天,迎来人生最重要、也是中国游泳队历史上最重要的胜利之一。这枚金牌是潘展乐送给自己最无价的生日礼物。

“一年前的生日许下愿望,今天实现了。”潘展乐说,“但我今天不谈生日,我一直说,先为国,再为家。生日是小事,大家一起夺金牌才是大事。游泳队每一天都在创造历史。”

有记者抛出问题,如何看待美国队坚守了这么多年的“阵地”被中国队“攻破”?潘展乐说:“美国队垄断被打破,他们应该从自身找找原因。”

王长浩和孙佳俊分别在预赛和决赛中出任蝶泳一棒。他们都拿出了最好的状态,顶住压力,为男子混接的历史性突破贡献力量。

男子混接决赛中,中国队崛起对这个项目来说不是坏事。

“我们的目标是冠军,但也有其他队伍在泳池中具备统治力。美国队和大利亚依然是最强的队伍,但从这次奥运会看,意大利、中国、法国都在崛起。这不是一件坏事,对这项运动来说是好事。”覃菲说。

世界泳坛格局风云变化,各队实力此消彼长的过程中,中国队打赢了艰难的一场战役,赢下了具里程碑意义的胜利,摘到了所有人认为遥不可及的星星。

(新华社巴黎8月4日电)

做的

的事情没有做好。感谢教练和团队依然信任我,在我最困难时陪伴我。”覃海洋说,“我每一场都是全力以赴,这是对比赛应有的态度。从谷底到金牌,这届奥运会是我非常宝贵的经历。”

覃海洋在男子混接中游出57秒98,比3日在男女混接时的57秒82稍微慢了一点。赛后,覃海洋对自己的分段成绩不满意。潘展乐给出了提振士气的安慰和鼓励:“我们是冠军!不满意的应该是别人!”

这就是潘展乐,游泳队里性格耿直、会更快。”

中国队接力夺金后,“祝潘展乐生日快乐”成为社交媒体上的热门话题。是的,潘展乐在20岁生日这天,迎来人生最重要、也是中国游泳队历史上最重要的胜利之一。这枚金牌是潘展乐送给自己最无价的生日礼物。

“一年前的生日许下愿望,今天实现了。”潘展乐说,“但我今天不谈生日,我一直说,先为国,再为家。生日是小事,大家一起夺金牌才是大事。游泳队每一天都在创造历史。”

有记者抛出问题,如何看待美国队坚守了这么多年的“阵地”被中国队“攻破”?潘展乐说:“美国队垄断被打破,他们应该从自身找找原因。”

王长浩和孙佳俊分别在预赛和决赛中出任蝶泳一棒。他们都拿出了最好的状态,顶住压力,为男子混接的历史性突破贡献力量。

男子混接决赛中,中国队崛起对这个项目来说不是坏事。

“我们的目标是冠军,但也有其他队伍在泳池中具备统治力。美国队和大利亚依然是最强的队伍,但从这次奥运会看,意大利、中国、法国都在崛起。这不是一件坏事,对这项运动来说是好事。”覃菲说。

世界泳坛格局风云变化,各队实力此消彼长的过程中,中国队打赢了艰难的一场战役,赢下了具里程碑意义的胜利,摘到了所有人认为遥不可及的星星。

(新华社巴黎8月4日电)

打最硬的仗,摘最亮的星

——中国男子混接打破美国队垄断纪实

新华社记者 刘旻 周欣 谢琳

的资历。

“这是我的第一块奥运金牌,我还会继续挖掘自己的潜力。”徐嘉余说。

面对西方媒体反复纠缠中国运动员食物污染事件、炒作兴奋剂检测的不利舆论,徐嘉余坚定地回答:“(西方舆论)对我们来说不是问题。我们向来遵守规则,不找借口,克服困难,就像打仗一样。如果你了解中国人,就会知道,这是刻在我们骨子里的东西。”

覃海洋,中国“蛙王”,在巴黎奥运会上出师不利,接连在100米蛙泳和200米蛙泳个人单项上折戟。但在两项接力比赛中,他找回自我,完成救赎。

“前几天我真的很痛苦,也很自责,该

做的事情没有做好。感谢教练和团队依然信任我,在我最困难时陪伴我。”覃海洋说,“我每一场都是全力以赴,这是对比赛应有的态度。从谷底到金牌,这届奥运会是我非常宝贵的经历。”

覃海洋在男子混接中游出57秒98,比3日在男女混接时的57秒82稍微慢了一点。赛后,覃海洋对自己的分段成绩不满意。潘展乐给出了提振士气的安慰和鼓励:“我们是冠军!不满意的应该是别人!”

这就是潘展乐,游泳队里性格耿直、会更快。”

中国队接力夺金后,“祝潘展乐生日快乐”成为社交媒体上的热门话题。是的,潘展乐在20岁生日这天,迎来人生最重要、也是中国游泳队历史上最重要的胜利之一。这枚金牌是潘展乐送给自己最无价的生日礼物。

“一年前的生日许下愿望,今天实现了。”潘展乐说,“但我今天不谈生日,我一直说,先为国,再为家。生日是小事,大家一起夺金牌才是大事。游泳队每一天都在创造历史。”

有记者抛出问题,如何看待美国队坚守了这么多年的“阵地”被中国队“攻破”?潘展乐说:“美国队垄断被打破,他们应该从自身找找原因。”

王长浩和孙佳俊分别在预赛和决赛中出任蝶泳一棒。他们都拿出了最好的状态,顶住压力,为男子混接的历史性突破贡献力量。

男子混接决赛中,中国队崛起对这个项目来说不是坏事。

“我们的目标是冠军,但也有其他队伍在泳池中具备统治力。美国队和大利亚依然是最强的队伍,但从这次奥运会看,意大利、中国、法国都在崛起。这不是一件坏事,对这项运动来说是好事。”覃菲说。

世界泳坛格局风云变化,各队实力此消彼长的过程中,中国队打赢了艰难的一场战役,赢下了具里程碑意义的胜利,摘到了所有人认为遥不可及的星星。

(新华社巴黎8月4日电)

珲春市公安局交通警察大队关于电子抓拍设备启用的公告

为有效净化我市道路交通秩序,确保交通安全,现已对以下点位电子抓拍设备升级完毕,将于2024年8月12日重新投入使用。

交通指示信号灯路口:

1. 渤海大街与文化路交会处东向西
2. 渤海大街与文化路交会处北向南
3. 口岸大街与长城街交会处东向西
4. 东关路与琿春街交会处东向西
5. 新元街与森林山大街交会处北向南
6. 珲春街与文化路交会处南向北

7. 河南街与口岸大街交会处西向东
8. G302国道与三英线交会处东向西
9. 龙潭街与森林山大街交会处东向西
10. 龙潭街与森林山大街交会处北向南
11. 河南街与森林山大街交会处南向北
12. 河南街与森林山大街交会处东向西
13. 河南街与森林山大街交会处北向南
14. G302国道与五杨线交会处南向北
15. 琿春街与森林山大街交会处北向南
16. 创新街与森林山大街交会处西向东

17. 创新街与森林山大街交会处东向西
 18. 渤海大街与琿春街交会处北向南
 19. 创新街与通海路交会处北向南
- 届时,将对以下交通违法行为抓拍。1、驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的;2、机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道;3、驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上逆向行驶;4、驾驶机动车违反禁止标线指示。请广大市民和道路交通参与者周知。

珲春市公安局交通警察大队
2024年8月5日